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Už mi to ve škole jde ☺
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.

Krátké představení organizace Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s. již více než 20 let poskytuje pomoc a podporu
lidem v situacích, které nejsou schopni zvládnout vlastními silami. Nabízíme různé druhy
služeb: ubytování v azylovém domě, odborné poradenství a terénní asistenční služby. Terénní
asistenční služba Zlín (TAS) poskytuje podporu rodinám v jejich úsilí zlepšit svou nepříznivou
životní situaci a vytvořit tak bezpečné prostředí pro zdárný vývoj dětí. Cílovou skupinou jsou
rodiny s nezletilými dětmi. Převážně se jedná o rodiče samoživitele, rodiče se zdravotním
handicapem, ohrožené předlužením, v rozvodovém řízení, ohrožené ztrátou bydlení či práce.
Spolupracujeme s rodiči vyžadující zvýšenou podporu jejich rodičovských kompetencí. V roce
2024 pracovalo 9 sociálních pracovnic celkem se 127 rodinami.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Hrbová 1561, 755 01 Vsetín

Sídlo.

Web organizace www.azylovydum.cz

Kontaktní osoba Lenka Špendlíková

E-mail lenka.spendlikokva@azylovydum.cz

Telefon 731677481

PROJEKT
Název projektu Už mi to ve škole jde ☺

Místo realizace projektu Zlín a okolí

Stručná anotace projektu Doučováním pomáháme dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. Pro některé rodiče není
vzdělání prioritou nebo nemají schopnosti děti sami připravit. To má vliv na míru dosaženého
vzdělání u dětí. Doučování pomůže dětem zažít úspěch ve škole a dodá jim větší motivaci
pokračovat ve studiu. Vše zajišťujeme kvalifikovanými lektory v domácím prostředí, s důrazem
na individuální přístup šitý na míru potřebám a schopnostem konkrétního dítěte.Doučujeme
většinou předměty matematika, český a cizí jazyk.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je zajistit doučování pro 12 žáků a studentů ze socioekonomicky
znevýhodněných rodin, spolupracujících s TAS Zlín. S projektem máme dobrou zkušenost od
roku 2020. Je úspěšný díky úzké spolupráci sociální pracovnice v rodině, doučovatele, rodiče,
dítěte a školy. Doučování probíhá 1x týdně 60 minut. U každého dítěte během 6 měsíců
proběhne 10 doučovacích setkání (dle počtu doučovaných dětí, max. 30000 Kč). Doučující mají
s naší organizací uzavřenou DPP, popřípadě vystaví fakturu. Jejich odměna činí 250 Kč/hod. V
letošním roce spolupracujeme s 11 doučujícími. Ti jsou dětem nejen rádci ve školním učivu, ale
i blízkými osobami, se kterými mohou sdílet své každodenní starosti. V neposlední řadě jsou
pro ně také vhodnými vzory a autoritami. Rodinám pomůžeme také s úhradou školních
pomůcek či aktivit spojených s výukou. Na to vyčleníme 20 000 Kč z celkového rozpočtu.
Projekt rozšíříme o osvětu v oblasti finanční gramotnosti. Rodiny se často potýkají s exekucemi
a je u nich riziko dluhové pasti, proto do programu zapojíme dětmi i rodiče. Proběhnou 2
setkání po 60 minut pro min. 5 rodin. Díky spolupráci s neziskovou organizací JA Czech, která
nám poskytla výukové materiály JA Moje první peníze rodinám, zprostředkujeme výukový
program zdarma. Našim cílem je to, aby děti neopakovaly chyby svých rodičů – aby dokázaly
vyjít s penězi, nedostávaly se do dluhových pastí a exekucí. Zkrátka chceme, aby děti chodily
do školy, později do práce a nebyly zátěží pro systém.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina samoživitelé, rodina

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Aktéři zajišťující jednotlivé klíčové činnosti. Zprostředkování doučování-sociální pracovník zjistí
potřebnost a zájem o doučování v rodině dítěte. Po zjištění nedostatečných příjmů, které
rodinám stačí pouze na pokrytí nezbytných výdajů (nájem, potraviny, hygienické potřeby, léky,
platby v MŠ a v ZŠ), nabízí rodině možnosti financování doučování. Sociální pracovník
informuje koordinátora o potřebě doučování v rodině. Zprostředkovává kontakt doučovatele s
rodinou, stanovuje cíle doučování a způsob průběhu doučování. Motivuje rodiče a dítě ke
spolupráci s doučovatelem. V případě potřeby se sociální pracovník účastní společné schůzky
na půdě školy. Koordinace doučování-koordinátor vede přehled rodin a seznam doučovatelů.
Vyhodnocuje, zda je doučující vhodný, sepisuje s ním DPP a zprostředkuje jeho kontakt sociální
pracovnici, která do rodiny dochází. Ve spolupráci se sociálními pracovníky zajišťuje dostatek
finančních prostředků na pokrytí doučování. Vede přehled o množství odučených hodin v
rodinách a přehled o čerpání finančního daru. Není zahrnuto ve financování projektu.
Doučování - doučovatel na první společné schůzce v rodině s dítětem, rodičem a sociálním
pracovníkem naplánuje způsob doučování a jeho průběh. Průběžně je v kontaktu se sociálním
pracovníkem. Pravidelně dochází do rodiny a informuje sociálního pracovníka o průběhu
doučování. Vede si výkaz práce o odučených hodinách. Vzájemná spolupráce-rodina s dítětem
dodržují termíny doučování. Rodič je v kontaktu s doučovatelem. Domlouvají se na probíraném
učivu. Finanční podpora ve vzdělávání–pomoc s úhradou školních pomůcek, školních fondů,
elektronických peněženek a vzdělávacích aktivit. Finanční gramotnost – provede rodiče s dětmi
neprobádaným územím fin.gram. prostřednictvím aktivit, nácviku dovednosti hospodaření s
penězi nebo vedení domácího rozpočtu díky programu JA Moje první peníze. Není zahrnuto ve
financování projektu. Pro maximální efektivitu tohoto projektu je nezbytné zapojení všech
aktérů.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu září 2025 – únor 2026

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.



Rozpočet projektu - Mzdy doučovatelům 30 000 Kč. (Doučování pro 12 žáků a studentů v rozmezí 10 hodin x 250
Kč/hod. v závislosti na počtu doučovaných dětí a jejich individuálních potřeb) - Finanční
podpora vzdělávání - 20 000 Kč (pomoc pro až 12 žáků s úhradou školních pomůcek, školních
fondů, elektronických peněženek a vzdělávacích aktivit pořádaných školou) - Odměna pro
koordinátora doučování 0,- Kč. - Odměna sociálního pracovníka TAS Zlín za vedení programu JA
Moje první peníze 0,- Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Tímto projektem jsme od roku 2020 úspěšně oslovili několik nadací, individuálních dárců a
firem a zajistili tak financování pro jeho realizaci. Do konce školního roku dočerpáme zbytek
finanční podpory získané v roce 2024. Ke dni 25. 4. 2025 máme podanou žádost o příspěvek v
programu „Správný start“ u Nadačního fondu TESCO. Od neziskové organizace JA Czech jsme
získali zdarma výukové materiály k programu JA Moje první peníze pro praktickou výuku
základů finanční gramotnosti.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

- Poskytnutí prostor na uspořádání Mikulášské besídky v listopadu / prosinci 2025 pro cca 70
osob. - Školní pomůcky a didaktické hračky pro děti. - Volné vstupenky za účelem společného
trávení času rodičů s dětmi, např. vstupenky do ZOO, na bazén atd. - Kancelářské potřeby pro
využití v TAS Zlín.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě větší finanční podpory prodloužíme realizaci doučování a použijeme finance na
odměnu koordinátora doučování (250 Kč/hod., v rozsahu dvou hodin týdně).

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Budeme rádi za spolupráci na Dni otevřených dveří Azylového domu pro ženy a matky s dětmi
o.p.s., na akcích TAS Zlín organizované pro rodiny s dětmi (září – projížďka dětí na koních,
prosinec – Mikulášská nadílka), ale také na Konferenci o terénní sociální práci. Dále je možné
setkání s doučovateli, apod.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-zlin2025.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-v1-b2.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-doucovani-uprava-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.



Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


